
Đ  THI TOÁN R I R C 2003­2004Ề Ờ Ạ

1. Trong dip nghi he năm ngoai cac ban trong l p D02CNTT co trao đôi e­mail̀ ́ ́ ́ ̣́ ̉ ̣ ơ ̉  
cho nhau. Tuy nhiên cung co thê co ng i không trao đôi e­mail v i ai ca.̃ ́ ́ ̀ ́̉ ươ ̉ ơ ̉  
Chi ra răng co it nhât 2 ban ma sô sinh viên trong l p  trao đôi e­mail v i hò ́ ́ ́ ̀ ́ ́ ́̉ ̣ ơ ̉ ơ ̣ 
la băng nhau.   ̀ ̀  

2. Ph ng trinh   x̀ươ 1 + x2 + x3 =12  co bao nhiêu nghiêm nguyên không âm thoá ̣ ̉  
man điêu kiên x̃ ̀ ̣ 1>1, x2>3? (Chi cân lâp luân va đ a ra công th c tinh toaǹ ̀ ́ ́ ́̉ ̣ ̣ ư ư  
đ c, không cân tinh đên kêt qua cuôi cung).   ̀ ́ ́ ́ ́ ̀ượ ̉

3. Tim hê th c truy hôi va điêu kiên đâu cho sô cac xâu nhi phân đô dai  n ch à ́ ̀ ̀ ̀ ̀ ́ ́ ̀ ̣́ ư ̣ ̣ ̣ ư  
3 sô 0 liên tiêp. (Cân trinh bay ro cach suy luân đê đ a ra công th c, khônǵ ́ ̀ ̀ ̀ ̃ ́ ̣́ ̉ ư ư  
cân giai đê tim công th c hiên). ̀ ̀ ́̉ ̉ ư ̣

4. Giai hê th c truy hôi (t c la tim công th c hiên) v i điêu kiên đâu sau: ́ ̀ ́ ̀ ̀ ́ ́ ̀ ̀̉ ̣ ư ư ư ̣ ơ ̣

an = 4an­1 + 5an­2  v i ńơ �  2, a0 = 1, a1 = 0

5. Cho tâp  A = {1,2,...,n}  va ̣̀ x = {a1,a2,...,ak} la tô h p châp k cua tâp  A. Haỳ ̃̉ ợ ̣ ̉ ̣  
mô ta văn tăt ́ ́̉ thuât toan tim tô h p liên kê theo th  t  t  điên cua tô h p  x́ ̀ ̀ ̀ ́ ̣̀ ̉ ợ ư ự ư ̉ ̉ ̉ ợ  
trên đây va trên c  s  đo hoan thiên ham tim tô h p kê sau băng ngôn ng̀ ́ ̀ ̀ ̀ ̀ ̀ ̃ơ ở ̣ ̉ ợ ư 
C++:
void  ToHopKe(int a[], int n, int k)

{//Cac lênh biên đôi day   ́ ́ ̣̃ ̉ input   a[1], a[2],...,a[k] thanh day   ̀ ̃ Output   a[1], 
a[2],...,a[k]  la  tô h p kê cua Input.̀ ̀̉ ợ ̉

} 
Cho tâp   A = {1,2,3,4,5,6}, hay tao tô h p liên kê cua tô h p  {1,4,5,6} (n=6,̃ ̀ ̣̀ ̣ ̉ ợ ̉ ̉ ợ  
k = 4).
Hay ch ng minh răng nêu tô h p  x  không phai la tô h p cuôi cung thi thuât̃ ́ ̀ ́ ̀ ́ ̀ ̀ư ̉ ợ ̉ ̉ ợ ̣  
toan trên luôn luôn th c hiên đ c.́ ự ̣ ượ



1. Trong dip nghi he năm ngoai ban Nhân l p D02CNTT vao nghi 3 tuân (21̀ ́ ́ ̀ ̣̀ ̉ ̣ ơ ̉  
ngay)   nha ba ngoai   Cân th  va đa co dip th ng th c đăc san xoai   miêt̀ ̀ ̀ ̀ ̀ ̃ ́ ́ ̀ở ̣ ở ơ ̣ ưở ư ̣ ̉ ở ̣  
v n đông băng Nam bô. Suôt trong th i gian nghi, ngay nao ban Nhân cung̀ ̀ ̀ ́ ̀ ̀ ̀ ̃ươ ̣ ơ ̉ ̣  
ăn it nhât 1 qua xoai, nh ng tinh ra ca đ t nghi ban ăn không qua 30 qua. Haý ́ ̀ ́ ́ ̃̉ ư ̉ ợ ̉ ̣ ̉  
chi ra răng co môt khoang th i gian liên tuc (vi du nh  t  ngay th  11 đêǹ ́ ̀ ́ ̀ ̀ ́ ́̉ ̣ ̉ ơ ̣ ̣ ư ư ư  
ngay th  16 chăng han) ban Nhân ăn đung 10 qua xoai.   ̀ ́ ́ ̀ư ̉ ̣ ̣ ̉  

2. Ph ng trinh   x̀ươ 1 + x2 + x3 =15  co bao nhiêu nghiêm nguyên không âm thoá ̣ ̉  
man điêu kiên   x̃ ̀ ̣ 2>3, x3>5? (Chi cân lâp luân va đ a ra công th c tinh toaǹ ̀ ́ ́ ́̉ ̣ ̣ ư ư  
đ c, không cân tinh đên kêt qua cuôi cung). ̀ ́ ́ ́ ́ ̀ượ ̉

3. Tim hê th c truy hôi va điêu kiên đâu cho sô cac xâu nhi phân đô dai   ǹ ́ ̀ ̀ ̀ ̀ ́ ́ ̣̀ ư ̣ ̣ ̣  
không ch a 3 sô  1  liên tiêp. (Cân trinh bay ro cach suy luân đê đ a ra cônǵ ́ ́ ̀ ̀ ̀ ̃ ́ư ̣ ̉ ư  
th c, không cân giai đê tim công th c hiên). ́ ̀ ̀ ́ư ̉ ̉ ư ̣

4. Giai hê th c truy hôi (t c la tim công th c hiên) v i điêu kiên đâu sau: ́ ̀ ́ ̀ ̀ ́ ́ ̀ ̀̉ ̣ ư ư ư ̣ ơ ̣

an = 3an­1 + 4an­2  v i ńơ �  2, a0 = 2, a1 = 1

5. Cho tâp  A = {1,2,...,n} va ḍ̀ ay x = {̃ a1, a2,..., an} la môt hoan vi cua tâp A. Haỳ ́ ̣̃ ̣ ̉ ̣  
mô ta văn tăt ́ ́̉ thuât toan tim hoan vi liên kê theo th  t  t  điên cua hoan vi  x́ ̀ ́ ̀ ̀ ́ ̀ ̣́ ̣ ư ự ư ̉ ̉ ̣  
trên đây va trên c  s  đo hoan thiên ham tim hoan vi  kê sau băng ngôn ng̀ ́ ̀ ̀ ̀ ́ ̀ ̀ ̃ơ ở ̣ ̣ ư 
C++:
void  HoanViKe(int a[], int n)

{//Cac lênh biên đôi day   ́ ́ ̣̃ ̉ input   a[1], a[2],...,a[n] thanh day   ̀ ̃ Output   a[1], 
a[2],...,a[n]  la  hoan vi kê cua Input.̀ ́ ̣̀ ̉

} 
Cho A={1,2,3,4,5,6,7}. Hay tao hoan vi liên kê cua hoan vi  {1,4,5,7,6,3,2}.̃ ́ ̀ ̀ ̣́ ̣ ̉ ̣
Hay ch ng minh răng nêu hoan vi   x   không phai la hoan vi cuôi cung thĩ ́ ̀ ́ ́ ̀ ́ ́ ̀ ̀ư ̣ ̉ ̣  
thuât toan trên luôn luôn th c hiên đ c.̣́ ự ̣ ượ



1. Co bao nhiêu cach săp xêp cac ch   a,b,c  va  d sao cho ch   b  không đi liêń ́ ́ ́ ́ ̃ ̀ ̃ ̀ư ư  
sau ch   a?̃ư

2. Co bao nhiêu biên đăng ky xe nêu môi biên sô băt đâu băng hai hoăc ba ch́ ́ ́ ̃ ́ ́ ̀ ̀ ̃̉ ̉ ̣ ư 
cai tiêp theo la  hai hoăc ba ch  sô?   ́ ́ ̀ ̃ ̣́ ư

3. Giai hê th c truy hôi v i điêu kiên đâu sau: ́ ̀ ́ ̀ ̀̉ ̣ ư ơ ̣

an = 4an­1 + 5an­2  v i ńơ �  2, a0 = 1, a1 = 0

4. Co bao nhiêu sô nguyên d ng nho h n 1000 000 co tông cac ch  sô cua nó ́ ́ ́ ̃ ́ ́ươ ̉ ơ ̉ ư ̉  
băng 19? ̀

5. Cho mang cac sô th c x[0], x[1], ... x[n­1] va môt sô th c  a. Gia s  cac giá ́ ̀ ́ ́ ́̉ ự ̣ ự ̉ ử  
tri  n, a  va   mang x  đêu đa đ c khai bao toan cuc va đa đ c nhâp gia tri.̀ ̀ ̃ ́ ̀ ̀ ̃ ̣́ ̉ ượ ̣ ượ ̣ ̣  
Hay mô ta thuât toan, sau đo dung ngôn ng   C  viêt ham đê quy tra vê gia trĩ ́ ́ ̀ ̃ ́ ̀ ̀ ́̉ ̣ ư ̣ ̉ ̣ 
k  nêu tôn tai  gia tri  x[k] = a, va tra vê  gia tri  ­1 nêu  a không xuât hiên tronǵ ̀ ́ ̀ ̀ ́ ́ ̣́ ̣ ̉ ̣ ̣  
day trên. Viêt đoan lênh goi ham  đê  cho kêt qua.̃ ́ ̀ ̣́ ̣ ̣ ̉ ̉



Đ  2004­2005Ề

1. Trong dip nghi he v a rôi cac ban trong l p D03CNTT trao đôi e­mail chò ̀ ̀ ́ ̣́ ̉ ư ̣ ơ ̉  
nhau (co thê co ban không tham gia). Chi ra răng co it nhât 2 ban ma sô sinh́ ́ ̀ ́ ́ ́ ̀ ́̉ ̣ ̉ ̣  
viên trong l p  trao đôi e­mail v i ho la băng nhau.   ́ ́ ̀ ̀ơ ̉ ơ ̣  

2. Ph ng trinh   x̀ươ 1 + x2 + x3 =12  co bao nhiêu nghiêm nguyên không âm thoá ̣ ̉  
man điêu kiên x̃ ̀ ̣ 1>1, x2>3? (Chi cân lâp luân va đ a ra công th c tinh toaǹ ̀ ́ ́ ́̉ ̣ ̣ ư ư  
đ c, không cân tinh đên kêt qua cuôi cung).   ̀ ́ ́ ́ ́ ̀ượ ̉

3. Tim hê th c truy hôi va điêu kiên đâu cho sô cac xâu nhi phân đô dai  n ch à ́ ̀ ̀ ̀ ̀ ́ ́ ̀ ̣́ ư ̣ ̣ ̣ ư  
3 sô 0 liên tiêp. (Cân trinh bay ro cach suy luân đê đ a ra công th c, khônǵ ́ ̀ ̀ ̀ ̃ ́ ̣́ ̉ ư ư  
cân giai đê tim công th c hiên). ̀ ̀ ́̉ ̉ ư ̣

4. Giai hê th c truy hôi (t c la tim công th c hiên) v i điêu kiên đâu sau: ́ ̀ ́ ̀ ̀ ́ ́ ̀ ̀̉ ̣ ư ư ư ̣ ơ ̣

an = 4an­1 + 5an­2  v i ńơ �  2, a0 = 1, a1 = 0

5. Cho tâp  A = {1,2,...,n}  va ̣̀ x = {a1,a2,...,ak} la tô h p châp k cua tâp  A. Haỳ ̃̉ ợ ̣ ̉ ̣  
mô ta văn tăt ́ ́̉ thuât toan tim tô h p liên kê theo th  t  t  điên cua tô h p  x́ ̀ ̀ ̀ ́ ̣̀ ̉ ợ ư ự ư ̉ ̉ ̉ ợ  
trên đây va trên c  s  đo hoan thiên ham tim tô h p kê sau băng ngôn ng̀ ́ ̀ ̀ ̀ ̀ ̀ ̃ơ ở ̣ ̉ ợ ư 
C++:
void  ToHopKe(int a[], int n, int k)

{//Cac lênh biên đôi day   ́ ́ ̣̃ ̉ input   a[1], a[2],...,a[k] thanh day   ̀ ̃ Output   a[1], 
a[2],...,a[k]  la  tô h p kê cua Input.̀ ̀̉ ợ ̉

} 
Cho tâp   A = {1,2,3,4,5,6}, hay tao tô h p liên kê cua tô h p  {1,4,5,6} (n=6,̃ ̀ ̣̀ ̣ ̉ ợ ̉ ̉ ợ  
k = 4).
Hay ch ng minh răng nêu tô h p  x  không phai la tô h p cuôi cung thi thuât̃ ́ ̀ ́ ̀ ́ ̀ ̀ư ̉ ợ ̉ ̉ ợ ̣  
toan trên luôn luôn th c hiên đ c.́ ự ̣ ượ



Đ  2006­2007Ề

1. Sinh viên trong môt l p hoc th ng nhăn tin cho nhau. Hay s  dung cać ̀ ́ ̃ ̣́ ơ ̣ ươ ử ̣  

nguyên ly đêm đê chi ra răng trong môt ngay bât ky thi co it nhât 2 bań ́ ̀ ̀ ́ ̀ ̀ ́ ́ ́̉ ̉ ̣ ̣  
ma sô sinh viên trong l p  trao đôi tin nhăn v i ho la băng nhau (kê cà ́ ́ ́ ́ ̀ ̀ơ ̉ ơ ̣ ̉ ̉ 
tr ng h p sô ng i nhăn băng 0).̀ ́ ̀ ́ ̀ươ ợ ươ

2. Ph ng trinh     x̀ươ 1  + x2  + x3  + x4  = 22   co bao nhiêu nghiêm nguyêń ̣  

không âm thoa man điêu kiên x̃ ̀̉ ̣ 1� 1, x2>3? (Chi cân lâp luân va đ a rà ̀̉ ̣ ̣ ư  
công th c tinh toan đ c, t c la công th c co ch a cac sô hoăc giaí ́ ́ ́ ̀ ́ ́ ́ ́ ́ư ượ ư ư ư ̣  
th a cua chung, không cân tinh đên kêt qua cuôi cung).̀ ́ ̀ ́ ́ ́ ́ ̀ư ̉ ̉

3. Tim hê th c truy hôi va điêu kiên đâu cho sô cac xâu nhi phân đô dai  ǹ ́ ̀ ̀ ̀ ̀ ́ ́ ̣̀ ư ̣ ̣ ̣  
ch a 3 sô 0 liên tiêp. Co bao nhiêu xâu nh  vây co đô dai 7? ́ ́ ́ ́ ́ ̀ư ư ̣ ̣

4. a. Co bao nhiêu sô nguyên không âm co 6 ch  sô ma tông cac ch  số ́ ́ ̃ ́ ̀ ́ ̃ ́ư ̉ ư  

băng 18?̀

(Chi cân lâp luân cach ap dung cac nguyên ly đêm va đ a ra công th c̀ ́ ́ ́ ́ ́ ̀ ́̉ ̣ ̣ ̣ ư ư  
tinh toan đ c,  t c la công th c co ch a cac sô hoăc giai th a cuá ́ ́ ̀ ́ ́ ́ ́ ́ ̀ượ ư ư ư ̣ ư ̉  
chung, không cân tinh đên kêt qua cuôi cung). ́ ̀ ́ ́ ́ ́ ̀̉

b. Hay viêt đoan ch ng trinh đê kiêm tra tinh chinh xac cua cac công̃ ́ ̀ ́ ́ ́ ̣́ ươ ̉ ̉ ̉  
th c đ a ra va mô ta thuât toan va cach th c th c hiên cac câu lênh.́ ̀ ́ ̀ ́ ́ ́ư ư ̉ ̣ ư ự ̣ ̣



(Chi cân viêt cac câu lênh sau đo giai thich, không cân viêt đây đu ̀ ́ ́ ́ ́ ̀ ́ ̀̉ ̣ ̉ ̉ ở 
dang chay đ c). ̣ ̣ ượ



1. Ban Loan rât thich ăn hông xiêm va ngay nao ban cung ăn it nhât môt́ ́ ̀ ̀ ̀ ̀ ̃ ́ ̣́ ̣ ̣  
qua. Tuy nhiên  21 ngay v a qua trong thang 6 nay ban  ăn không quà ̀ ́ ̀ ́̉ ư ̣  
30 qua. Hay chi ra răng co môt khoang th i gian liên tuc (vi du nh  t̃ ̀ ́ ̀ ́ ̀̉ ̉ ̣ ̉ ơ ̣ ̣ ư ư 
ngay 11 đên ngay 17 thang 6 chăng han) ban Loan ăn đung 10 qua hông̀ ́ ̀ ́ ́ ̀̉ ̣ ̣ ̉  
xiêm.    

2. Ph ng trinh   x̀ươ 1 + x2 + x3 =15  co bao nhiêu nghiêm nguyên không âḿ ̣  

thoa man điêu kiên  x̃ ̀̉ ̣ 2>3, x3� 5? (Chi cân lâp luân va đ a ra công th c̀ ̀ ́̉ ̣ ̣ ư ư  
tinh toan đ c,  t c la công th c co ch a cac sô hoăc giai th a cuá ́ ́ ̀ ́ ́ ́ ́ ́ ̀ượ ư ư ư ̣ ư ̉  
chung, không cân tinh đên kêt qua cuôi cung). ́ ̀ ́ ́ ́ ́ ̀̉

3. Giai hê th c truy hôi (t c la tim công th c hiên) v i điêu kiên đâu sau: ́ ̀ ́ ̀ ̀ ́ ́ ̀ ̀̉ ̣ ư ư ư ̣ ơ ̣

an = 4an­1 + 5an­2  v i ńơ �  2, a0 = 1, a1 = 0

4. a. Co bao nhiêu sô nguyên không âm co  5  ch  sô ma tông cac ch  số ́ ́ ̃ ́ ̀ ́ ̃ ́ư ̉ ư  
băng 19?̀

(Chi cân lâp luân cach ap dung cac nguyên ly đêm va đ a ra công th c̀ ́ ́ ́ ́ ́ ̀ ́̉ ̣ ̣ ̣ ư ư  
tinh toan đ c,  t c la công th c co ch a cac sô hoăc giai th a cuá ́ ́ ̀ ́ ́ ́ ́ ́ ̀ượ ư ư ư ̣ ư ̉  
chung, không cân tinh đên kêt qua cuôi cung). ́ ̀ ́ ́ ́ ́ ̀̉

b. Hay viêt đoan ch ng trinh đê kiêm tra tinh chinh xac cua cac công̃ ́ ̀ ́ ́ ́ ̣́ ươ ̉ ̉ ̉  
th c đ a ra va mô ta thuât toan va cach th c th c hiên cac câu lênh.́ ̀ ́ ̀ ́ ́ ́ư ư ̉ ̣ ư ự ̣ ̣

(Chi cân viêt cac câu lênh sau đo giai thich, không cân viêt đây đu ̀ ́ ́ ́ ́ ̀ ́ ̀̉ ̣ ̉ ̉ ở 
dang chay đ c). ̣ ̣ ượ



Đ  2007­2008Ề

1. Cho  p ,  q  va  r  la cac mênh đê logic. Hay lâp  bang gia tri cho  mênh̀ ̀ ́ ̀ ̃ ̣́ ̣ ̉ ̣ ̣  
đê saù :

(p� q)�(� q �  r)

2. Tim hoan vi liên kê theo th  t  t  điên cua hoan vi 215̀ ́ ̀ ̀ ́ ̀ ̣́ ư ự ư ̉ ̉ ̣ 698743 (tâp̣  
A={1,2,3,4,5,6,7,8,9}) va giai thich cach lam (băng l i hoăc ma gia, t c̀ ́ ́ ̀ ̀ ̀ ̃ ́̉ ơ ̣ ̉ ư  
la pseudo­cò de). 

3. Ph ng trinh   x̀ươ 1 + x2 + x3 =12  co bao nhiêu nghiêm nguyên không âḿ ̣  

thoa man điêu kiên x̃ ̀̉ ̣ 1>1, x2>3? (Chi cân lâp luân va đ a ra công th c̀ ̀ ́̉ ̣ ̣ ư ư  
tinh toan đ c, không cân tinh đên kêt qua cuôi cung).   ́ ́ ̀ ́ ́ ́ ́ ̀ượ ̉

4. Tim hê th c truy hôi va điêu kiên đâu cho sô cac xâu nhi phân đô dai  ǹ ́ ̀ ̀ ̀ ̀ ́ ́ ̣̀ ư ̣ ̣ ̣  
ch a 3 sô 0 liên tiêp. (Cân trinh bay ro cach suy luân đê đ a ra cônǵ ́ ́ ̀ ̀ ̀ ̃ ́ư ̣ ̉ ư  
th c, không cân giai đê tim công th c hiên). ́ ̀ ̀ ́ư ̉ ̉ ư ̣

5. Giai hê th c truy hôi (t c la tim công th c hiên) v i điêu kiên đâu sau: ́ ̀ ́ ̀ ̀ ́ ́ ̀ ̀̉ ̣ ư ư ư ̣ ơ ̣

an = 4an­1 + 5an­2  v i ńơ �  2, a0 = 1, a1 = 0

1. Cho d = (a1,a2,..an) la môt hoan vi  cua tâp A = {1,2,...,n}.    Hay mô tà ́ ̣̃ ̣ ̉ ̣ ̉ 
văn tăt thuât toan tim hoan vi liên kê (theo th  t  t  điên) cua d (dunǵ ́ ́ ̀ ́ ̀ ̀ ́ ̀ ̣̀ ̣ ư ự ư ̉ ̉  
ma gia, t c la pseudo­code, hoăc viêt vai dong lênh băng ngôn ng   C̃ ́ ̀ ́ ̀ ̀ ̀ ̃̉ ư ̣ ̣ ư  
ma không cân khai bao biên hoăc ham)̀ ̀ ́ ́ ̣̀ . ap dung đê tim hoan vi liên kế ̀ ́ ̀ ̣̀ ̉ ̣  
cua hoan vi 21́̉ ̣ 458763 (A={1,2,3,4,5,6,7,8}). 

3. Hay ch ng ̃ ́ư minh răng   My luôn tôn tai ̀ ̃ ̀ở ̣  2  hai thanh phô ma sô đ ng̀ ́ ̀ ́ ̀ươ  

bay đ c thiêt lâp t  cac thanh phô khac đên môi thanh phô nay  la bănǵ ̀ ́ ̀ ́ ́ ́ ̃ ̀ ́ ̀ ̀ ̀ượ ̣ ư  



nhau (kê ca tr ng h p sô sô đ ng bay thiêt lâp băng̀ ́ ́ ̀ ́ ̀̉ ̉ ươ ợ ươ ̣  0 va gia s  cac̀ ́̉ ử  
đ ng bay luôn la hai chiêù ̀ ̀ươ ).

4. Co bao nhiêu xâu nhi phân đô dai n ch a môt sô lé ̀ ́ ̣́ ̣ ư ̣ ̉ bit 0? Co bao nhiêú  
xâu nh  vây v i n=́ư ̣ ơ 6?

3. Giai hê th c truy hôi v i điêu kiên đâu sau: ́ ̀ ́ ̀ ̀̉ ̣ ư ơ ̣

an = 4an­1 + 5an­2  v i ńơ �  2, a0 = 1, a1 = 0

5. Co bao nhiêu sô nguyên d ng nho h n 1000 000 co tông cac ch  số ́ ́ ́ ̃ ́ươ ̉ ơ ̉ ư  
cua no băng 19? ́ ̀̉
(Chi cân lâp luân cach ap dung cac nguyên ly đêm va đ a ra công th c̀ ́ ́ ́ ́ ́ ̀ ́̉ ̣ ̣ ̣ ư ư  
tinh toan đ c,  t c la công th c co ch a cac sô hoăc giai th a cuá ́ ́ ̀ ́ ́ ́ ́ ́ ̀ượ ư ư ư ̣ ư ̉  
chung, không cân tinh đên kêt qua cuôi cung). ́ ̀ ́ ́ ́ ́ ̀̉

1. Cho  p  va  q  la cac mênh đê logic. Hay dung bang chân ly ch ng minh̀ ̀ ́ ̀ ̃ ̀ ́ ̣́ ̉ ư  
răng:̀

a) [p�(p�q)]=p b) [p�(p�q)]=p

2. Cho d = (a1,a2,..an) la môt hoan vi  cua tâp A = {1,2,...,n}.    Hay mô tà ́ ̣̃ ̣ ̉ ̣ ̉ 

văn tăt thuât toan tim hoan vi liên kê (theo th  t  t  điên) cua d (dunǵ ́ ́ ̀ ́ ̀ ̀ ́ ̀ ̣̀ ̣ ư ự ư ̉ ̉  
ma gia, t c la pseudo­code, hoăc viêt vai dong lênh băng ngôn ng   C̃ ́ ̀ ́ ̀ ̀ ̀ ̃̉ ư ̣ ̣ ư  
ma không cân khai bao biên hoăc ham). ap dung đê tim hoan vi liên kề ̀ ́ ́ ̀ ́ ̀ ́ ̀ ̣̀ ̣ ̉ ̣  
cua hoan vi 215́̉ ̣ 48763 (A={1,2,3,4,5,6,7,8}). 

3. Hay ch ng ̃ ́ư minh răng trong môt lang bât ky trên thê gi i luôn tôn tai 2̀ ̀ ́ ̀ ́ ́ ̣̀ ơ ̣  
ng i ma sô ng i co quan hê ho hang v i ho trong lang đo la băng̀ ̀ ́ ̀ ́ ̀ ́ ̀ ́ ̀ ̀ươ ươ ̣ ̣ ơ ̣  
nhau (kê ca tr ng h p sô ng i quan hê ho hang băng 0̀ ́ ̀ ̀ ̀̉ ̉ ươ ợ ươ ̣ ̣ ).

4. Co bao nhiêu xâu nhi phân đô dai n ch a môt sô le bit 1? Co bao nhiêú ̀ ́ ́ ̣́ ̣ ư ̣ ̉  

xâu nh  vây v i n=́ư ̣ ơ 7?

5. Giai cac hê th c truy hôi v i cac điêu kiên đâu sau:́ ́ ̀ ́ ́ ̀ ̀̉ ̣ ư ơ ̣

 an = 2an­1 + 3an­2  v i  ńơ � 2, a0 =1, a1 =2.



6. Co bao nhiêu sô nguyên không âm co   ́ ́ ́ 6   ch  sô ma tông cac ch  sỗ ́ ̀ ́ ̃ ́ư ̉ ư  
băng 1̀ 9?

(Chi cân lâp luân cach ap dung cac nguyên ly đêm va đ a ra công th c̀ ́ ́ ́ ́ ́ ̀ ́̉ ̣ ̣ ̣ ư ư  
tinh toan đ c,  t c la công th c co ch a cac sô hoăc giai th a cuá ́ ́ ̀ ́ ́ ́ ́ ́ ̀ượ ư ư ư ̣ ư ̉  
chung, không cân tinh đên kêt qua cuôi cung). ́ ̀ ́ ́ ́ ́ ̀̉



1. Cho  p  va  q  la cac mênh đê logic. Hay dung bang chân ly ch ng minh̀ ̀ ́ ̀ ̃ ̀ ́ ̣́ ̉ ư  
răng:̀

a) [p�(p�q)]=p b) [p�(p�q)]=p

2. Cho d = (a1,a2,..an) la môt hoan vi  cua tâp A = {1,2,...,n}.    Hay mô tà ́ ̣̃ ̣ ̉ ̣ ̉ 

văn tăt thuât toan tim hoan vi liên kê (theo th  t  t  điên) cua d (dunǵ ́ ́ ̀ ́ ̀ ̀ ́ ̀ ̣̀ ̣ ư ự ư ̉ ̉  
ma gia, t c la pseudo­code, hoăc viêt vai dong lênh băng ngôn ng   C̃ ́ ̀ ́ ̀ ̀ ̀ ̃̉ ư ̣ ̣ ư  
ma không cân khai bao biên hoăc ham). ap dung đê tim hoan vi liên kề ̀ ́ ́ ̀ ́ ̀ ́ ̀ ̣̀ ̣ ̉ ̣  
cua hoan vi 215987643 (A={1,2,3,4,5,6,́̉ ̣ 7,8,9}). 

3. Hay ch ng ̃ ́ư minh răng trong môt nhom gôm 6 sinh viên thi  co môt nhom̀ ́ ̀ ̀ ́ ̣́ ̣  
3 ng i la trao đôi email cho nhau  t ng đôi hoăc không trao đôi email̀ ̀ ̀ươ ̉ ư ̣ ̉  
t ng đôi.(Môt nhom đ c goi la trao đôi email t ng đôi nêu hai ng ì ́ ̀ ̀ ́ ̀ư ̣ ượ ̣ ̉ ư ươ  
bât ky cua nhom co trao đôi email ́ ̀ ́ ́̉ ̉ cho nhau).

4. Co bao nhiêu xâu nhi phân đô dai n ch a môt sô chăn bit 1? Co baó ̀ ́ ́ ̃ ̣́ ̣ ư ̣  
nhiêu xâu nh  vây v i n=6?́ư ̣ ơ

5. Giai cac hê th c truy hôi v i cac điêu kiên đâu sau:́ ́ ̀ ́ ́ ̀ ̀̉ ̣ ư ơ ̣

 an =­ an­1 + 2an­2  v i  ńơ � 2, a0 =2, a1 =1.

6. Co bao nhiêu cach săp xêp  n  hoc sinh thanh  k  hang, nêu th  t  cuá ́ ́ ́ ̀ ̀ ́ ̣́ ư ự ̉  

cac hoc sinh trong hang cung quan tronǵ ̀ ̣̃ ̣ ?

(Cân lâp luân cach ap dung cac nguyên ly đêm va đ a ra công th c tinh̀ ́ ́ ́ ́ ́ ̀ ́ ̣́ ̣ ̣ ư ư  
toan đ c, t c la công th c co ch a cac sô hoăc giai th a cua chung). ́ ́ ̀ ́ ́ ́ ́ ́ ̀ ́ượ ư ư ư ̣ ư ̉



1. Cho  p ,  q  va  r  la cac mênh đê logic. Hay lâp  bang gia tri cho mênh đề ̀ ́ ̀ ̃ ́ ̣̀ ̣ ̉ ̣ ̣  
sau:

(p � q) �  (� q� r)

2. Tim hoan vi   liên kê  theo th   t   t  điên cua hoan vi  2156874̀ ́ ̀ ̀ ́ ̀ ̣́ ư ự ư ̉ ̉ ̣ 3  (tâp̣  
A={1,2,3,4,5,6,7,8}) va giai thich cach lam (băng l i hoăc ma gia, t c là ́ ́ ̀ ̀ ̀ ̃ ́ ̀̉ ơ ̣ ̉ ư  
pseudo­code). 

3. Ph ng trinh   x̀ươ 1 + x2 + x3 =15  co bao nhiêu nghiêm nguyên không âḿ ̣  

thoa man điêu kiên x̃ ̀̉ ̣ 1≥2, x2>3? (Chi cân lâp luân va đ a ra công th c̀ ̀ ́̉ ̣ ̣ ư ư  
tinh toan đ c, không cân tinh đên kêt qua cuôi cung).   ́ ́ ̀ ́ ́ ́ ́ ̀ượ ̉

4. Tim hê th c truy hôi va điêu kiên đâu cho sô cac xâu nhi phân đô dai   ǹ ́ ̀ ̀ ̀ ̀ ́ ́ ̣̀ ư ̣ ̣ ̣  
không ch a 3 sô  1  liên tiêp. (Cân trinh bay ro cach suy luân đê đ a ra cônǵ ́ ́ ̀ ̀ ̀ ̃ ́ư ̣ ̉ ư  
th c, không cân giai đê tim công th c hiên). ́ ̀ ̀ ́ư ̉ ̉ ư ̣

5. Giai hê th c truy hôi (t c la tim công th c hiên) v i điêu kiên đâu sau: ́ ̀ ́ ̀ ̀ ́ ́ ̀ ̀̉ ̣ ư ư ư ̣ ơ ̣

an = 3an­1 + 4an­2  v i ́ơ n�  2, a0 = 2, a1 = 1



Đ  2008­2009Ề

1. Ph ng trinh   x̀ươ 1 + x2 + x3 =15  co bao nhiêu nghiêm nguyên không âḿ ̣  

thoa man điêu kiên  x̃ ̀̉ ̣ 2  > 3? (Chi cân lâp luân va đ a ra công th c tinh̀ ̀ ́ ́̉ ̣ ̣ ư ư  

toan đ c, không cân tinh đên kêt qua cuôi cung). ́ ̀ ́ ́ ́ ́ ̀ượ ̉

2. Môt tâp h p  100  phân t  co bao nhiêu tâp con co nhiêu h n hai phâǹ ́ ́ ̀ ̣̀ ̣ ợ ử ̣ ơ  

t ?ử

3. Giai cac hê th c truy hôi v i cac điêu kiên đâu sau:́ ́ ̀ ́ ́ ̀ ̀̉ ̣ ư ơ ̣

 an = 5an­1 ­ 6an­2  v i  ńơ � 2, a0 = 1, a1 = 0.

4. Co bao nhiêu cach săp xêp  n  cuôn sach lên  k  gia sach khac nhau nêu:́ ́ ́ ́ ́ ́ ́ ́ ́ ́

a) Cac cuôn sach la cac ban chup  cua cung môt đâu sach.́ ́ ́ ̀ ́ ̀ ̀ ́̉ ̣ ̉ ̣

b) Không co hai cuôn cung đâu sach, va co kê t i vi tri cua cac cuôń ́ ̀ ̀ ́ ̀ ́ ́ ́ ́ ́̉ ơ ̣ ̉  

sach trên gia.́ ́

(Cân lâp luân cach ap dung cac nguyên ly đêm va đ a ra công th c tinh̀ ́ ́ ́ ́ ́ ̀ ́ ̣́ ̣ ̣ ư ư  

toan đ c, t c la công th c co ch a cac sô hoăc giai th a cua chung). ́ ́ ̀ ́ ́ ́ ́ ́ ̀ ́ượ ư ư ư ̣ ư ̉

5. a) Tim hê th c truy hôi cho sô cac xâu nhi phân đô dai  n, không ch a 3̀ ́ ̀ ́ ́ ̀ ̣́ ư ̣ ̣ ư  

sô   0 liên tiêp.́ ́

b) Tim điêu kiên đâu.̀ ̀ ̣̀

c) Co bao nhiêu xâu co đô dai 7 không ch a 3 sô  0 liên tiêp?́ ́ ̀ ́ ́ ̣́ ư



1. Ph ng trinh   x̀ươ 1 + x2 + x3 =17  co bao nhiêu nghiêm nguyên không âḿ ̣  

thoa man điêu kiên  x̃ ̀̉ ̣ 2  > 5? (Chi cân lâp luân va đ a ra công th c tinh̀ ̀ ́ ́̉ ̣ ̣ ư ư  

toan đ c, không cân tinh đên kêt qua cuôi cung). ́ ̀ ́ ́ ́ ́ ̀ượ ̉

2. Cô dâu va chu rê m i 4 ng i ban đ ng thanh môt hang đê chup anh̀ ́ ̀ ̀ ́ ̀ ̀̉ ơ ươ ̣ ư ̣ ̉ ̣ ̉  

cung v i minh. Hoi co bao nhiêu cach săp hang nêu cô dâu không đ ng̀ ́ ̀ ́ ́ ́ ̀ ́ ́ơ ̉ ư  

canh chu rê?  ̣́ ̉

3. Giai cac hê th c truy hôi v i cac điêu kiên đâu sau:́ ́ ̀ ́ ́ ̀ ̀̉ ̣ ư ơ ̣

 an = 2an­1 + 3an­2  v i  ńơ � 2, a0 =1, a1 =2.

4. a) Tim hê th c truy hôi cho sô cac xâu nhi phân đô dai  n, không ch a 3̀ ́ ̀ ́ ́ ̀ ̣́ ư ̣ ̣ ư  

sô   1  liên tiêp.́ ́

b) Tim điêu kiên đâu.̀ ̀ ̣̀

c) Co bao nhiêu xâu co đô dai 8  không ch a 3 sô  0 liên tiêp?́ ́ ̀ ́ ́ ̣́ ư

5. Co bao nhiêu sô nguyên d ng nho h n 100 000 co tông cac ch  số ́ ́ ́ ̃ ́ươ ̉ ơ ̉ ư  

băng  16? ̀

(Cân lâp luân cach ap dung cac nguyên ly đêm va đ a ra công th c tinh̀ ́ ́ ́ ́ ́ ̀ ́ ̣́ ̣ ̣ ư ư  

toan đ c, t c la công th c co ch a cac sô hoăc giai th a cua chung). ́ ́ ̀ ́ ́ ́ ́ ́ ̀ ́ượ ư ư ư ̣ ư ̉

1. Chi ra răng trong môt tô san xuât̀ ́̉ ̣ ̉ ̉  co it nhât 2 công nhâń ́ ́  ma sô ng i đông̀ ́ ̀ ̀ươ  
h ng v i ho trong tô la băng nhau, trong đo kê ca tr ng h p sô ng í ̀ ̀ ́ ̀ ́ ̀ươ ơ ̣ ̉ ̉ ̉ ươ ợ ươ  
đông h ng băng không va hai ng i đ c goi la đông h ng nêu co cung̀ ̀ ̀ ̀ ̀ ̀ ́ ́ ̀ươ ươ ượ ̣ ươ  
n i sinh, vi du  cung môt xa chăng hań ̀ ̃ơ ̣ ̣ ̉ ̣ .    

2. Ph ng trinh   x̀ươ 1 + x2 + x3 =12  co bao nhiêu nghiêm nguyên không âm thoá ̣ ̉  
man điêu kiên x̃ ̀ ̣ 1>1, x2>3? (Chi cân lâp luân va đ a ra công th c tinh toaǹ ̀ ́ ́ ́̉ ̣ ̣ ư ư  
đ c, không cân tinh đên kêt qua cuôi cung).   ̀ ́ ́ ́ ́ ̀ượ ̉



3. Tim hê th c truy hôi va điêu kiên đâu cho sô cac xâu nhi phân đô dai  n ch à ́ ̀ ̀ ̀ ̀ ́ ́ ̀ ̣́ ư ̣ ̣ ̣ ư  
3 sô 0 liên tiêp. (Cân trinh bay ro cach suy luân đê đ a ra công th c, khônǵ ́ ̀ ̀ ̀ ̃ ́ ̣́ ̉ ư ư  
cân giai đê tim công th c hiên). ̀ ̀ ́̉ ̉ ư ̣

4. Giai hê th c truy hôi (t c la tim công th c hiên) v i điêu kiên đâu sau: ́ ̀ ́ ̀ ̀ ́ ́ ̀ ̀̉ ̣ ư ư ư ̣ ơ ̣

an = 4an­1 + 5an­2  v i ńơ �  2, a0 = 1, a1 = 0

5. Cho tâp  A = {1,2,...,n}  va ̣̀ x = {a1,a2,...,an} la môt hoan vi cua tâp  A. Hay mồ ́ ̣̃ ̣ ̉ ̣  
ta văn tăt ́ ́̉ thuât toan tim hoan vi liên kê theo th  t  t  điên cua hoan vi  x  trêń ̀ ́ ̀ ̀ ́ ̀ ̣́ ̣ ư ự ư ̉ ̉ ̣  
đây va ch ng minh răng nêu  x  không phai la hoan vi cuôi cung thi thuât toaǹ ́ ̀ ́ ̀ ́ ́ ̀ ̀ ́ư ̉ ̣ ̣  
trên luôn luôn th c hiên đ c.ự ̣ ượ  
ap dung thuât toan trên đê liêt kê 7 hoan vi đâu tiên cua tâp h p A cho tr nǵ ́ ́ ̀ ̣̀ ̣ ̉ ̣ ̣ ̉ ̣ ợ ươ  
h p n = 8, trong đo tâp A ban đâu đ c coi la hoan vi 1. Hay giai thich môt́ ̀ ̀ ́ ̃ ́ợ ̣ ượ ̣ ̉ ̣  
tr ng h p tim hoan vi kê  phai s  dung b c trung gian.̀ ̀ ́ ̀ ́ươ ợ ̣ ̉ ử ̣ ươ



1. Môt sinh viên vôn  a thich b i Canh nêń ̣́ ư ưở  trong ky nghi 3 tuân (21 ngay) đà ̀ ̀ ̃̉  
tranh thu th ng th c đăc san nay. Suôt trong th i gian nghi, môi ngay sinh́ ̀ ́ ̀ ̃ ̀̉ ưở ư ̣ ̉ ơ ̉  
viên nay ăn it nhât 1 qua b i, nh ng tinh ra ca ky nghi ăn không qua 30 qua.̀ ́ ́ ́ ̀ ́̉ ưở ư ̉ ̉ ̉  
Hay chi ra răng co môt khoang th i gian liên tuc (vi du nh  t  ngay th  11̃ ̀ ́ ̀ ́ ̀ ̀ ́̉ ̣ ̉ ơ ̣ ̣ ư ư ư  
đên ngay th  16 chăng han) sinh viên đo ăn đung 10 qua b í ̀ ́ ́ ́ư ̉ ̣ ̉ ưở .    

2. Ph ng trinh   x̀ươ 1 + x2 + x3 =15  co bao nhiêu nghiêm nguyên không âm thoá ̣ ̉  
man điêu kiên   x̃ ̀ ̣ 2>3, x3>5? (Chi cân lâp luân va đ a ra công th c tinh toaǹ ̀ ́ ́ ́̉ ̣ ̣ ư ư  
đ c, không cân tinh đên kêt qua cuôi cung). ̀ ́ ́ ́ ́ ̀ượ ̉

3. Tim hê th c truy hôi va điêu kiên đâu cho sô cac xâu nhi phân đô dai   ǹ ́ ̀ ̀ ̀ ̀ ́ ́ ̣̀ ư ̣ ̣ ̣  
không ch a 3 sô  1  liên tiêp. (Cân trinh bay ro cach suy luân đê đ a ra cônǵ ́ ́ ̀ ̀ ̀ ̃ ́ư ̣ ̉ ư  
th c, không cân giai đê tim công th c hiên). ́ ̀ ̀ ́ư ̉ ̉ ư ̣

4. Giai hê th c truy hôi (t c la tim công th c hiên) v i điêu kiên đâu sau: ́ ̀ ́ ̀ ̀ ́ ́ ̀ ̀̉ ̣ ư ư ư ̣ ơ ̣

an = 3an­1 + 4an­2  v i ńơ �  2, a0 = 2, a1 = 1

5. Cho tâp  A = {1,2,...,n}  va ̣̀ x = {a1,a2,...,an} la môt hoan vi cua tâp  A. Hay mồ ́ ̣̃ ̣ ̉ ̣  
ta văn tăt ́ ́̉ thuât toan tim hoan vi liên kê theo th  t  t  điên cua hoan vi  x  trêń ̀ ́ ̀ ̀ ́ ̀ ̣́ ̣ ư ự ư ̉ ̉ ̣  
đây va ch ng minh răng nêu  x  không phai la hoan vi cuôi cung thi thuât toaǹ ́ ̀ ́ ̀ ́ ́ ̀ ̀ ́ư ̉ ̣ ̣  
trên luôn luôn th c hiên đ c. ự ̣ ượ
ap dung thuât toan trên đê liêt kê 7 hoan vi đâu tiên cua tâp h p A cho tr nǵ ́ ́ ̀ ̣̀ ̣ ̉ ̣ ̣ ̉ ̣ ợ ươ  
h p n = 8, trong đo tâp A ban đâu đ c coi la hoan vi 1. Hay giai thich môt́ ̀ ̀ ́ ̃ ́ợ ̣ ượ ̣ ̉ ̣  
tr ng h p tim hoan vi kê  phai s  dung b c trung gian.̀ ̀ ́ ̀ ́ươ ợ ̣ ̉ ử ̣ ươ

PHU

1. Ph ng trinh   x̀ươ 1 + x2 + x3 =11  co bao nhiêu nghiêm nguyên không âm thoá ̣ ̉  
man điêu kiên x̃ ̀ ̣ 1>1, x2>2? 

2. Gia s    S  la tâp h p co h u han phân t . Hay ch ng minh răng sô cac tâp̀ ́ ̃ ̀ ̃ ́ ̀ ́ ́̉ ử ̣ ợ ư ̣ ử ư ̣  
con co sô phân t  la le cung băng sô cac tâp con co sô phân t  la chăn.    ́ ́ ̀ ̀ ̃ ̀ ́ ́ ́ ́ ̀ ̀ ̃ử ̉ ̣ ử

3. Co bao nhiêu sô nguyên d ng nho h n 100 000 co tông cac ch  sô   bănǵ ́ ́ ́ ̃ ́ ̀ươ ̉ ơ ̉ ư  
16? 

4. Tim hê th c truy hôi va điêu kiên đâu cho sô cac xâu nhi phân đô dai  n ch à ́ ̀ ̀ ̀ ̀ ́ ́ ̀ ̣́ ư ̣ ̣ ̣ ư  
3 sô 0 liên tiêp. Co bao nhiêu xâu nh  thê nay co đô dai 7? ́ ́ ́ ́ ̀ ́ ̀ư ̣



5. Cho  R  la quan hê trên tâp  n phân t   V={v̀ ̣̀ ̣ ử 1,v2,...,vn}. 

Gia s    A = (a[i][j]), i,j = 1,2,...,n   la ma trân logic biêu diên quan hê R.̀ ̃̉ ử ̣ ̉ ̣

Gia s  ma trân  W = (w[i][j]), i,j = 1,2,...,n  ban đâu đ c đăt băng ma trân A,̀ ̀̉ ử ̣ ượ ̣ ̣  
t c la w[i][j]=a[i][j], i,j = 1,2,...,n. ́ ̀ư

a. Hay lâp luân va đ a ra vi du cu thê (cang đ n gian cang tôt) đê chi ra răng̃ ̀ ́ ̀ ̀ ́ ̣̀ ̣ ư ̣ ̣ ̉ ơ ̉ ̉ ̉  
đoan ch ng trinh sau không mô ta chinh xac thuât toan Warshall tim baò ́ ́ ́ ̣̀ ươ ̉ ̣  
đong băc câu cua quan hê:́ ́ ̀ ̉ ̣

for(i=1;i<=n;i++)

  for(j=1;j<=n;j++)

     for(k=1;k<=n;k++)  w[i][j] = w[i][j] || (w[i][k] && w[k][j]

b. Tuy nhiên cung co tr ng h p đoan ch ng trinh trên vân cho kêt quã ́ ̀ ̀ ̃ ́ươ ợ ̣ ươ ̉ 
đung. Hay lâp luân va đ a ra vi du.́ ̃ ̀ ̣́ ̣ ư ̣

(G i y: dung đô thi co h ng đê biêu diên quan hê va lâp luân thông qua khaí ̀ ̀ ́ ́ ̃ ̀ ́ợ ̣ ươ ̉ ̉ ̣ ̣ ̣  
niêm đ ng đi trong đô thi co h ng)̀ ̀ ́ ̣́ ươ ̣ ươ



1. Co bao nhiêu cach săp xêp     n ban photocopy cua môt cuôn sach lên   k giá ́ ́ ́ ́ ́ ́̉ ̉ ̣  
sach? ́

2. Trong dip nghi he v a rôi ban Ngân  l p D03CNTT vao nghi 2 tuân (14 ngay)̀ ̀ ̀ ́ ̀ ̀ ̣̀ ̉ ư ̣ ơ ̉  
 nha ba ngoai   miên Trung va đa co dip th ng th c đăc san b i Phuc̀ ̀ ̀ ̀ ̃ ́ ́ ́ở ̣ ở ̣ ưở ư ̣ ̉ ưở  

Trach. Suôt trong th i gian nghi, ngay nao ban Ngân cung ăn it nhât 1 quá ̀ ̀ ̀ ̃ ́ ̣́ ơ ̉ ̣ ̉ 
b i, nh ng tinh ra ca đ t nghi ban ăn không qua 20 qua. Hay chi ra răng có ́ ̃ ̀ ́ưở ư ̉ ợ ̉ ̣ ̉ ̉  
môt khoang th i gian liên tuc (vi du nh  t  ngay th  8 đên ngay th  12 chăng̀ ́ ̀ ̀ ́ ́ ̀ ̣́ ̉ ơ ̣ ̣ ư ư ư ư ̉  
han) ban Ngân ăn đung 7 qua b i.   ̣́ ̣ ̉ ưở  

3. Co bao nhiêu sô nguyên d ng nho h n 100 000 co tông cac ch  sô   bănǵ ́ ́ ́ ̃ ́ ̀ươ ̉ ơ ̉ ư  
18? 

4. Giai hê th c truy hôi (t c la tim công th c hiên) v i điêu kiên đâu sau: ́ ̀ ́ ̀ ̀ ́ ́ ̀ ̀̉ ̣ ư ư ư ̣ ơ ̣

an = 3an­1 + 4an­2  v i ńơ �  2, a0 = 2, a1 = 1

5. Cho  R  la quan hê trên tâp  n phân t   V={v̀ ̣̀ ̣ ử 1,v2,...,vn}. 

Gia s    A = (a[i][j]), i,j = 1,2,...,n   la ma trân logic biêu diên quan hê R.̀ ̃̉ ử ̣ ̉ ̣

Gia s  ma trân  W = (w[i][j]), i,j = 1,2,...,n  ban đâu đ c đăt băng ma trân A,̀ ̀̉ ử ̣ ượ ̣ ̣  
t c la w[i][j]=a[i][j], i,j = 1,2,...,n. ́ ̀ư

a. Hay lâp luân va đ a ra vi du cu thê (cang đ n gian cang tôt) đê chi ra răng̃ ̀ ́ ̀ ̀ ́ ̣̀ ̣ ư ̣ ̣ ̉ ơ ̉ ̉ ̉  
đoan ch ng trinh sau không mô ta chinh xac thuât toan Warshall tim baò ́ ́ ́ ̣̀ ươ ̉ ̣  
đong băc câu cua quan hê:́ ́ ̀ ̉ ̣

for(i=1;i<=n;i++)

  for(j=1;j<=n;j++)

     for(k=1;k<=n;k++)  w[i][j] = w[i][j] || (w[i][k] && w[k][j]

b. Tuy nhiên cung co tr ng h p đoan ch ng trinh trên vân cho kêt quã ́ ̀ ̀ ̃ ́ươ ợ ̣ ươ ̉ 
đung. Hay lâp luân va đ a ra vi du.́ ̃ ̀ ̣́ ̣ ư ̣

(G i y: dung đô thi co h ng đê biêu diên quan hê va lâp luân thông qua khaí ̀ ̀ ́ ́ ̃ ̀ ́ợ ̣ ươ ̉ ̉ ̣ ̣ ̣  
niêm đ ng đi trong đô thi co h ng)̀ ̀ ́ ̣́ ươ ̣ ươ


